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Ficha Metodológica 
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Población Objetivo

Todos los habitantes de 18 años y más que vivan en el estado de Michoacán y que cuenten con credencial de elector de esta demarcación.

Técnica de Recolección

Cara a cara en el domicilio de los entrevistados.

Periodo de Levantamiento

Del 17 al 19 de Enero de 2020.

Diseño y Selección de Muestra 

Estratificado por grupos de distritos federales y tipo de sección, donde el número de secciones por estrato se determinó aproximadamente proporcional a la 

lista nominal. Cada uno de los estratos se integró por secciones electorales y al interior de cada una de ellas los electores se agruparon en conglomerados de 

manzanas y viviendas para su selección probabilística.

Tamaño de Muestra

1,000 encuestas.

Precisión de las Estimaciones

Confiabilidad del 95%. El margen máximo de error de 3.3%. 
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Evaluación de Gobernadores

De los últimos cinco gobernadores de Michoacán, por favor dígame,
¿quién ha sido el gobernador más cercano a la gente?
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Evaluación de Gobernadores

¿Quién ha visitado más su municipio?

No respuesta: 47%
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Situación del Estado

Comparando los dos últimos gobiernos del estado, ¿quién ha gobernado mejor, el pasado con 
Fausto Vallejo Figueroa del PRI o el actual con Silvano Aureoles Conejo del PRD?
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Situación del Estado
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1 Diciembre del 2019 13 Enero del 2020

Comparada con hace cuatro años, ¿cómo diría que está 
actualmente su situación económica personal?
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¿Hay algo importante que debiera realizar el actual Gobernador antes de terminar su gestión?
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¿Qué falta por realizar?

Respuesta múltiple: los porcentajes no suman 100

Evaluación del Actual Gobernador

Total de menciones %

COMBATIR LA DELINCUENCIA E 

INSEGURIDAD
26

APOYAR A TODOS LOS SECTORES DE LA 

POBLACIÓN
12

GENERAR FUENTES DE EMPLEO 8

DAR CUENTAS CLARAS 8

CUMPLIR CON SUS PROMESAS 7

HACER BIEN SU TRABAJO 6

COMBATIR LA CORRUPCIÓN 6

PAVIMENTAR LAS CALLES Y AVENIDAS 5

APOYAR A LA EDUCACIÓN 3

MEJORAR LA ECONOMÍA 3

OTROS 16
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Dígame por favor, ¿qué partido cree usted que es el que MENOS lo tiene?

Preferencia e identificación partidista
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Promedio:  8.0

En una escala del 1 al 10, donde 1 es totalmente insatisfecho y 10 totalmente satisfecho, en 
general ¿qué tan satisfecho se encuentra usted con su vida actualmente?

Bienestar
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Total de menciones %

TENER SALUD 56

TENER UNA BUENA ECONOMÍA 22

EL BIENESTAR DE MI FAMILIA 21

TENER UN BUEN EMPLEO 20

MI SEGURIDAD 12

MI EDUCACIÓN 4

VIVIR TRANQUILAMENTE / EN ARMONÍA 3

TENER UNA VIVIENDA 2

NO SÉ 1

MI ALIMENTACIÓN 1

Primera mención %

TENER SALUD 46

EL BIENESTAR DE MI FAMILIA 17

TENER UNA BUENA ECONOMÍA 13

TENER UN BUEN EMPLEO 10

MI SEGURIDAD 7

MI EDUCACIÓN 2

VIVIR TRANQUILAMENTE / EN ARMONÍA 2

TENER UNA VIVIENDA 1

NO SÉ 1

MI ALIMENTACIÓN 1

¿Pensando en su Bienestar personal, ¿cuál es el factor más importante qué toma en cuenta?

Respuesta múltiple: los porcentajes no suman 100

Evaluación del Actual Gobernador
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Actualmente, ¿cómo considera que es su Bienestar personal…?
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¿Qué tanto cree que influye el gobierno en su Bienestar…?
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Primera mención Total de menciones
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De estos aspectos, dígame ahora ¿cuál es el más importante para usted?, 
¿después de ese cuál? Y, por último, ¿cuál otro?

Respuesta múltiple: los porcentajes no suman 100

Bienestar
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Evaluación de autoridades

Promedio

6.3

4.7

¿Hasta ahora qué calificación le da al trabajo realizado por…?

1 Diciembre del 2019

6.2

4.6

13 Enero del 2020



17

En materia de Seguridad ¿el Presidente de la República va por el 
camino correcto o por el camino equivocado?
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Por el camino correcto Por el camino equivocado NS/ NR

Evaluación de autoridades
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Conocimiento y Evaluación de figuras políticas

Conocimiento y Evaluación de figuras públicas en Michoacán

* Antonio Soto Sánchez sólo se evaluó el 13 de enero 2020



19

¿De qué partido es…?
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Conocimiento y Evaluación de figuras políticas en Michoacán
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Seguramente votaría Sí podría votar Nunca Votaría NS/ NR

Intención de Voto para Candidatos a Gobernador

13 Enero del 2020

Para cada uno de los posibles candidatos a Gobernador de Michoacán, dígame por favor si podría 

votar por él o nunca votaría por él.

1 Diciembre del 2019

* Antonio Soto Sánchez sólo se 
evaluó el 13 de enero 2020
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Si el día de hoy fueran las elecciones para Gobernador, ¿por cuál partido votaría?

Total de Encuestados

(Estimaciones incluyendo la no respuesta y los no registrados)
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Preferencia e identificación partidista
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Histórico

Preferencia e identificación partidista

Si el día de hoy fueran las elecciones para Gobernador, ¿por cuál partido votaría?
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Datos Generales
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